

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

гор. Чехов  
Судья Чеховского городского суда Московской области Почукаева Л.В.,  
с участием защитника- адвоката Яковенко В.В., представившего удостоверение № 5392 и  
ордер № 184989,  
представителя потерпевшей по доверенности Ведерниковой Е.В.,  
при секретаре Карабан С.В.,

04 сентября 2018 года

рассмотрев в судебном заседании дело об административном правонарушении в отношении Иванова Александра Владимировича, 14 марта 1964 года рождения, уроженца г. Москвы, гражданина Российской Федерации, зарегистрированного по адресу: г. Москва, ул. Островитянова, д. 4, кв. 155,  
**-в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 12.27 ч. 2 КоАП РФ,**

### УСТАНОВИЛ:

водитель Иванов А.В. 08 июня 2018 года в 14 час. 48 мин., совершил нарушение п.п. 8.12, 2.5 Правил дорожного движения РФ, управляя автомашиной марки «Лэнд Ровер Дискавери-3» регистрационный знак Р 606 ЕУ 177, по адресу: Московская обл., Чеховский район, д. Васькино, СНТ «Дубки+», при движении задним ходом не убедился в безопасности маневра и совершил наезд на препятствие- металлический вагончик, причинив материальный ущерб Сарапуловой Н.П. на сумму 10 100 рублей и, после совершения ДТП оставил место дорожно- транспортного происшествия, участником которого он являлся.

В судебном заседании Иванов А.В. свою вину в совершении административного правонарушения не признал и, показал, что 08 июня 2018 года он действительно управлял автомашиной марки «Лэнд Ровер Дискавери-3» регистрационный знак Р 606 ЕУ 177, по адресу: Московская обл., Чеховский район, д. Васькино, СНТ «Дубки+», где совершал при маневре разворот движение задним ходом. Однако, дорожно- транспортного происшествия, а именно: наезд на препятствие- металлический вагончик, не совершал. На автомашине повреждений не было.

В судебное заседание надлежащим образом извещенная о времени и месте судебного разбирательства административного дела потерпевшая Сарапулова Н.П. не явилась. Суд считал возможным рассмотреть дело в отсутствие последней.

Несмотря на отрицание Ивановым А.В. своей вины, его вина в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 12.27 ч. 2 КоАП РФ подтверждается доказательствами, проверенными и оцененными судом в их совокупности, а именно: протоколом об административном правонарушении от 12 июля 2018 (л.д. 31); рапортом инспектора ДПС Киреева А.А., из которого следует, что 10 июня 2018 года по указанию дежурного прибыл в СНТ «Дубки+», где был обнаружен металлический вагончик, который имел механические повреждения и, при выяснении обстоятельств, со слов Воробьева В.В., было установлено, что данные повреждения были причинены водителем автомашины «Лэнд Ровер», который после совершения ДТП с места совершения правонарушения скрылся; из рапорта инспектора по розыску ОГИБДД ОМВД России по городскому округу Чехов Дремова С.В. \л.д. 32\ следует, что при проведении административного расследования, а также при просмотре видеозаписи с месте совершения ДТП была установлена автомашина «Лэнд Ровер Дискавери» \н Р 606 ЕУ 177 под управлением водителя Иванова А.В., причастная к данному ДТП; согласно заключения № 144-Ф-18 \л.д. 35- 82\, рыночная стоимость восстановительного ремонта блок- контейнера \металлического вагончика\ составляет 10 100 рублей; объяснениями Воробьева В.В. \л.д.6\ из которых следует, что 08 июня 2018 года при обходе территории он обратил внимание, что металлический вагончик принадлежащий Сарапуловой Н.П. имеет повреждения. При просмотре камер видеонаблюдения было установлено, что данное ДТП-наезд на металлический вагончик совершил Иванов А.В.; объяснениями

Сарапуловой Н.П. \л.д. 7\, из которых следует, что она является собственником вышеуказанного металлического вагончика. 08 июня 2018 года после 17 час. ей сообщили, что на боковой стене вагончика появилась вмятина. Позже ею была просмотрена видеозапись с камер видеонаблюдения, где она увидела, что в вагончик «въехал джип серого цвета», владельцем которого является Иванов А.В.; схемой места дорожно-транспортного происшествия. Согласно карточки учета транспортных средств \л.д.9\ вышеуказанная автомашина принадлежит Ивановой А.В. Как пояснил в судебном заседании Иванов А.В., данной автомашиной всегда управлял именно он. Из фототаблицы правонарушения следует, что металлический вагончик имеет механические повреждения \л.д. 10-11\,. Кроме того, сам Иванов А.В. при даче им объяснений в ходе проведения административного расследования \л.д. 21\ пояснял, что 08 июня 2018 года, в 15 часов, из-за конфликта с Воробьевым В.В. был «на взводе и не заметил железную конструкцию незаконно установленную на месте стоянки и наверное задел ее». Вина Иванова А.В. в совершении правонарушения подтверждается видеозаписями камер видеонаблюдения, данные с записей камер видеонаблюдения согласуются между собой и, из которых с очевидностью следуют обстоятельства совершения Ивановым А.В. правонарушения. При этом указание на видеозаписи камер наблюдения разного времени правонарушения: «08 июня 2018 года в 15 час. 16 мин.» и «08 июня 2018 года в 14 час. 48 мин.», нашло свое обоснование в судебном заседании. Так, допрошенный в качестве свидетеля Фоменко С.В. показал в суде, что его работа связана с обслуживанием видеосистемы ДНТ «Дубки+». Камера видеонаблюдения в ДНТ «Дубки+» в металлическом вагончике была установлена им и, время совершения правонарушения является правильным то, которое указано на видеозаписи правонарушения камеры установленной именно внутри вагончика. Внешний видеорегистратор был установлен не им, время указанном на нем является неправильным, в связи с тем, что «села батарейка, время там убегает вперед примерно на 30 минут».

В протоколе об административном правонарушении также указано время совершения правонарушения как «08 июня 2018 года в 15 час. 16 мин.». В судебном заседании было установлено, что временем совершения правонарушения является «08 июня 2018 года в 14 часов 48 минут». Неточность в указании времени совершения правонарушения \ «08 июня 2018 года в 15 часов 16 минут» вместо «08 июня 2018 года в 14 часов 48 минут\, не свидетельствует о неправильном составлении протокола об административном правонарушении, и которая восполнена судом при рассмотрении настоящего административного дела.

Иванов А.В. совершил административное правонарушение, предусмотренное ст. 12.27 ч. 2 КоАП РФ, оставление водителем в нарушение Правил дорожного движения места дорожно-транспортного происшествия, участником которого он являлся.

Суд критически относится к непризнанию Ивановым А.В. своей вины в содеянном и. расценивает его доводы как способ защиты и, которые опровергаются убедительными вышеприведенными судом доказательствами вины Иванова А.В. в совершении правонарушения, предусмотренного ст. 12.27 ч. 2 КоАП РФ, в том числе частично его же объяснениями данными им в ходе административного расследования дела, убедительно причину изменения которых Иванов А.В. суду не объяснил.

Действительно, согласно протокола осмотра транспортного средства от 12 июля 2018 года- автомашины марки «Лэнд Ровер Дискавери-3» регистрационный знак Р 606 ЕУ 177 \л.д. 17\, на данной автомашине внешних повреждений выявлено не было. Однако, данное обстоятельство никоим образом не оправдывает Иванова А.В., не свидетельствует об отсутствии его вины в совершении правонарушения, предусмотренного ст. 12.27 ч. 2 КоАП РФ. Кроме того, данный осмотр был произведен по истечении значительного временного промежутка с момента совершения правонарушения.

При назначении административного наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, а также наличие смягчающих и

отягчающих административную ответственность обстоятельств. Суд учитывает также мнение потерпевшей о мере наказания Иванова А.В.

Обстоятельством смягчающим административную ответственность Иванова А.В. является наличие несовершеннолетнего ребенка.

Обстоятельством отягчающим административную ответственность Иванова А.В. является повторное совершение однородного административного правонарушения.

Суд назначает Иванову А.В. наказание в виде административного ареста.

Руководствуясь ст. ст. 12.24 ч. 2; 29.9 ч. 1 п. 1; 32.8 КоАП РФ,

**П О С Т А Н О В И Л:**

Иванова Александра Владимировича признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 12.27 ч. 2 КоАП РФ и, назначить наказание в виде административного ареста сроком на двое \2\ суток.

Срок административного ареста Иванову Александру Владимировичу исчислять с момента водворения его в место отбывания административного ареста.

Постановление подлежит немедленному исполнению органами внутренних дел.

Постановление может быть обжаловано в Мособлсуд через Чеховский горсуд в течение 10 суток с момента его вынесения или получения копии постановления.

Судья: \подпись\

Копия верна.

Судья:

Л.В. Почукаева

